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Monteringsanvisningar

Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler

decal132-1322

132-1322
Obs: Maskinen har testats och uppfyller branschstandardens krav på statisk stabilitet i sidled och i längdriktning, och den högsta
rekommenderade lutningen anges på dekalen. Gå igenom instruktionerna för körning av maskinen i sluttningar i bruksanvisningen
och beakta aktuella förutsättningar för att fastställa om maskinen kan användas under de förhållanden som för närvarande råder på
arbetsplatsen. Förändringar i terrängen kan leda till att maskinens manövrering i sluttningar förändras.

1. Varning – läs bruksanvisningen. 5. Risk för kringflygande föremål – håll kringstående på avstånd.
2. Varning – alla användare måste utbildas innan de använder

maskinen.
6. Avkapnings-/avslitningsrisk för händer och fötter – håll

avstånd till rörliga delar och se till att alla skydd sitter på plats.
3. Varning – använd säkerhetsbälte. 7. Vältrisk – sänk ned klippenheten när du kör nedför sluttningar

och kör inte på sluttningar vars lutning överstiger 19 grader.
4. Varning – använd hörselskydd. 8. Varning – koppla in parkeringsbromsen, stäng av motorn och

ta ut nyckeln innan du kliver ur maskinen.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbered maskinen före monteringen.
Spärr 1
Spärrnyckel 1
Spärrfäste 1
Vagnskruv (5/16 x ¾ tum) 1
Flänsmutter (5/16 tum) 1

Montera motorhuvsspärren.

Skruv (5/16 x 3/4 tum) 4
Tryckmutter (5/16 tum) 4
Sexkantsmutter (5/16 tum) 1

Montera sidopanelens fästelement.

Tryckbricka 11
Tryckmutter (5/16 tum) 11 Montera remkåpans fästelement.

Inga delar krävs – Justera maskinens programvara.
CE-varningsdekal (artikelnr 132-1322) 1
CE-märkningsdekal 1 Montera dekalerna.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Sänk klippenheterna.
3. Koppla in parkeringsbromsen.
4. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.

Montera motorhuvsspärren
Använd nyckeln för att låsa och låsa upp spärren.
1. Frigör och öppna motorhuven.
2. Ta bort den befintliga gummihylsan som sitter på

motorhuvens vänstra sida.
3. Ta bort låsmuttern från motorhuvsspärren (Figur

1).
4. Montera låsspärren i hålet på motorhuvens

vänstra sida (Figur 1).

Obs: Kontrollera att spärren sitter på
motorhuvens insida och är riktad nedåt.

5. Montera låsmuttern på spärren och fäst den på
motorhuven.

g033241

Figur 1

1. Befintlig mutter från
spärren

3. Spärr

2. Hål i motorhuven 4. Nyckel

6. Montera spärrfästet på ramen med en
vagnsskruv (5/16 x 3/4 tum) och flänsmutter
(5/16 tum) (Figur 2).

7. Stäng motorhuven långsamt och se om spärren
aktiveras.

8. Om den inte aktiveras lossar du skruvarna som
fäster spärrfästet och justerar fästet efter behov.
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9. Dra åt skruven och kontrollera att spärren hakar
i.

10. Dra åt skruven och muttern till 40,7–49,7 N·m.
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Figur 2

1. Vagnsbult 3. Flänsmutter
2. Fäste 4. Fäste installerad

Montera sidopanelens
fästelement
1. Ta bort de befintliga fästelement som fäster

sidopanelen vid maskinen, och ta bort
sidopanelen.

2. Montera två skruvar (5/16 x 3/4 tum) på
sidopanelen. Vänd på den och sätt på de två
tryckmuttrarna (5/16 tum) på skruvarna (Figur 3).

g011940

Figur 3

1. Skruv (5/16 x 3/4 tum) 3. Sexkantsmutter (5/16 tum)
2. Tryckmutter (5/16 tum)

3. Montera sexkantsmuttern (5/16 tum) på skruven
för att flytta tryckmuttern så att den sitter tätt mot
sidopanelen (Figur 3).

4. Ta bort sexkantsmuttern och flytta den
andra tryckmuttern så att den sitter tätt mot
sidopanelen.

5. Montera sidopanelen på maskinen med de
sparade fästelementen (Figur 4).

Obs: Dra inte åt skruvarna till mer än 14 N·m.
6. Upprepa proceduren på motsatt sida.
7. Ta bort sexkantsmuttern när du är klar, och

släng den.
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Figur 4

1. Maskinram 2. Sidopanel

Montera remkåpans
fästelement
1. Ta bort skruven som fäster remkåpan vid

klippdäcket och ta bort remkåpan.
2. Montera den befintliga skruven i dess hål på

remkåpan.
3. Montera tryckbrickan och tryckmuttern

underifrån på den befintliga skruven så att den
sitter kvar på remkåpan. Se Figur 5.

4. Montera remkåpan på klippdäcket. Sätt fast den
på klippdäcket med den sparade skruven.

5. Upprepa proceduren för alla remkåpans
fästelement.
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Figur 5

1. Skruv 3. Tryckmutter (5/16 tum)
2. Tryckbricka 4. Montera en skruv på alla

markerade platser

Justera maskinens
programvara
Kontakta en auktoriserad Toro-återförsäljare om du
vill ställa in maskinens programvara till CE-läge.

Montera dekalerna
Detta förfarande beskrivs i Figur 6.

g243540

Figur 6

1. CE-märkningsdekal 3. CE-varningsdekal
2. Dekal med uppgift om

tillverkningsår
4. Maskinens vänstra sida

1. Fäst CE-varningsdekalen (artikelnr 132-1322)
ovanpå den befintliga varningsdekalen (artikelnr
117-2754) på förvaringscentrets lock.

Obs: Förvaringscentret sitter till vänster om
sätet.

2. Fäst CE-märkningsdekalen bredvid dekalen
med tillverkningsår.
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